

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ
(КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)
«КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»

СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ «КИЇВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ»

Пл. І. Франка, 5, м. Київ, 01001, тел.: (044)207-61-00, факс: 207-60-60, E-mail: info@kte.kmda.gov.ua
Адреса для листування: вул. Кудряшова, 15, м. Київ, 03035, E-mail: KTM@kte.kmda.gov.ua

10.03.2023 № 40/22/1/1/1863
На № КО-1971 від 02.03.2023

Голові
Солом'янської районної в місті Києві
державної адміністрації
І. ЧЕЧОТЦІ

Про надання інформації

На виконання доручення заступника голови Київської міської державної адміністрації В. Непопи СП «КИЇВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (далі – Підрозділ) розглянуто звернення щодо незадовільних параметрів послуги з централізованого постачання гарячої води в житловому будинку № 4 на вул С. Берегового.

В межах компетенції повідомляємо, що зазначений житловий будинок забезпечується гарячим водопостачанням від окремо розташованого центрального теплового пункту (ЦТП). Зовнішні теплові мережі, які прокладено до будинку, та обладнання ЦТП утримуються на балансі Підрозділу, внутрішньобудинкові мережі – на балансі КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Солом'янського району м. Києва».

Повідомляємо, що робіт, що могли б спричинити припинення надання послуги з централізованого постачання гарячої води, за цією адресою працівниками Підрозділу в зазначений у зверненні період не проводилось.

Водночас зауважимо, що за вказаною вище адресою можливе зниження температури гарячої води у години мінімального водоспоживання у зв'язку із виходом з ладу насосної групи циркуляції гарячого водопостачання.

У зв'язку із залученням працівників Підрозділу до лав ЗСУ та територіальної оборони України, зокрема ремонтного персоналу, неможливістю проведення ремонтних робіт у цілодобовому режимі через впровадження у місті Києві комендантської години (з 23.00 до 05.00 год.), відсутністю підрядних організацій та перебоями з постачанням матеріалів та запасних частин до основного та допоміжного теплоенергетичного обладнання в тому числі і закордонного виробництва, збільшилися терміни виконання ремонтних робіт. Після ремонту насосного обладнання воно буде встановлено та негайно задіяне у роботу.

З огляду на вищезазначене, зауважимо, що якість надання послуги з постачання гарячої води залежить не лише від роботи теплових мереж та обладнання ЦТП, а й від стану та правильної роботи внутрішньобудинкових систем, відповідальним за стан та обслуговування яких є балансоутримувач житлового будинку, а саме КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Солом'янського району м. Києва» в особі підпорядкованої їй ділянки.

Головний інженер



Юрій ПАЛИВОДА

